



男子驾驶证“张冠李戴”被民警查处

本报威海4月21日讯(记者 王震 通讯员 孔冰) 为开货车跑运输,男子曲某托人伪造驾驶证,企图“瞒天过海”,没想到却被经验丰富的荣成交警查获。

4月8日下午,荣成市公安局交警一中队民警在荣成市区台上邹家岗巡逻执勤时,一辆重型半挂车涉嫌违反禁令标志被民警拦下。在检查过程中,驾驶人“赵某”出示的“A2”驾驶证的字体与正规的驾驶证

不符,民警在辨别过程中,察觉该驾驶证有问题,于是要求“赵某”其出示身份证。“赵某”出示的却是曲某的身份证,通过网上查询,曲某的准驾车型为C1,并未取得A2的驾驶资格,在民警进一步的追问之下,曲某无法自圆其说,只得承认自己伪造驾驶证的事实。

经询问,驾驶人曲某为驾驶大货车从事运输工作,托人将自己的照片粘贴在了朋友“赵某”的驾

证上,伪造办理了一本机动车驾驶证,用于应付检查,没想到还是被民警查获。

根据《道路交通安全法》的相关规定,使用伪造、变造驾驶证将会被处以罚款2000元,行政拘留15日以下;驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆,将被处以罚款2000元,记12分。目前,民警已将曲某的假证收缴,并将车辆暂扣,等待进一步处理。

震荡市二级债基关注度提升 华夏鼎源债券4月20日开售

今年以来,A股市场整体震荡,但不乏结构性机会,债市也迎来多重利好因素,在此背景下,可以兼顾股债投资的二级债基引发市场关注。记者从华夏基金获悉,华夏鼎源债券拟任基金经理柳万军现任华夏基金固定收益部总

监,其新推出的二级债基华夏鼎源债券型基金于4月20日正式发售,投资者可通过各大银行、券商以及华夏基金官方直销平台认购。

资料显示,作为一只二级债基,华夏鼎源投资于债券等固收类资产的比

例不低于基金资产的80%,投资于股票等权益类资产的比例则不超过基金资产的20%。这样的仓位设置可以让华夏鼎源债券兼顾股市和债市投资机遇,通过“固收打底,权益增强”的策略,力争实现震荡市守得住、牛市可进攻的目标。

华夏基金潘中宁:中国“新经济”核心资产迎来配置机遇

在近期全球资本市场动荡的大环境下,部分投资者对疫情影响下A股的投资价值、中国经济发展的前景以及全球经济前景比较悲观。投资者的担忧主要集中在以下几方面:一是担心随着中国经济的高速发展,美国可能从经济、科技等方面

进行阻扰,影响中国经济未来增长前景;二是担心疫情会终结全球化进程,导致中国经济发展缺乏长期动力;三是,全球资本市场近期调整剧烈,A股市场跌幅虽然远小于欧美市场,但未来可能上涨乏力。

对此,华夏见龙精选拟

任基金经理潘中宁认为中国很多优秀公司具备长期投资价值,中国经济长期增长潜力和空间较大,A股的前期调整也提供了配置机遇,以消费、医药、信息产业为代表的“新经济”核心资产有望迎来海内外资金长线流入机遇,值得关注。

开展“播种绿色,散播希望”志愿活动

阳春三月,草长莺飞。虎山镇中心小学教师志愿者们趁着春光正好,布署和实施植树活动。

老师们用自己的切身行动对大家共同的校园进行美化,通过团结协作共同植树

更加增强了集体凝聚力。“十年树木,百年树人”,小树苗象征着希望,植树活动饱含着教师们希望学生如同小树一样能茁壮成长,终长成栋梁之才的期望。

绿色植树活动与个人、学校乃至社会息息相关,教师参与绿色行动的意义可以由小见大,由校园延伸到社会,散播绿色的希望的种子,为构建祖国的绿水青山增砖添瓦。(李康铭)



交通宣传进企业

4月14日下午,荣成市公安局交警大队组织民警走进威海荣安物流有限公司开展交通安全宣教活动。民警针对酒后驾驶、随意变道、闯红灯、超速超载等交通违法行为进行了重点分析,要求企业驾驶人提高自身素质,自觉遵守交通法规,做到文明驾驶,安全出行。(孔冰)

荣成交警助力开学复课

4月15日,荣成市一中、二中、三中和威海海洋职业学院荣成分校毕业班正式开学复课。荣成市公安局交警大队科学部署警力,落实管控措施,积极做好各学校“助学岗”工作。(孔冰)

安装红绿灯保障学生安全

荣成市区德清街与十里街交叉路口位于小学与高中校区之间,4月13日,荣成市公安局交警大队组织人员加快该路口红绿灯设备的安装的进度,确保学校开学后周边道路交通安全有序顺畅。(孔冰)

进集市集中办理电动自行车挂牌

4月13日至15日,荣成市公安局交警大队利用集市有利时机,组织民警到津津大集、夏庄大集为群众集中办理电动自行车登记挂牌业务。(孔冰)

走进乡村宣传交通安全

4月13日晚,荣成市公安局交警大队组织民警走进南崖西村委,组织村民观看了交通安全警示教育片,从超速、超员、无证驾驶、开车打电话、闯红灯、疲劳及酒后驾驶等多个层面的事故案例,用事故教训教育和警示大家自觉遵

守交通法规。(孔冰)

异地执法严查违法行为

4月10日,荣成市公安局交警大队组织警力在市区及乡镇区域开展异地执法统一行动。执勤民警、辅警突出重点区域,结合重点时段,采取固定查纠与流动巡逻相结合的方式,以农村面包车、货车、渣土车等车辆为重点,对酒后驾驶、涉牌涉证、超员超载等各类交通违法行为进行重点查处。(孔冰)

进社区开展

电动自行车挂牌登记主题宣传

4月9日、10日上午,荣成市公安局交警大队组织民警走进三环社区、双泊社区、新庄社区,开展电动自行车登记挂牌及交通安全宣传活动。

荣成交警开展警务技能训练

4月8日上午,荣成市公安局交警大队组织民警、辅警开展警务技能训练,重点对手势指挥和队列进行培训,通过强化日常督导训练,进一步规范了民警、辅警的执勤工作行为,为今后更好的开展道路执勤工作奠定了坚实基础。(孔冰)

清明期间

严查违法占道经营行为

清明小长假期间,荣成市公安局交警大队组织警力连续对公路沿线违法占道经营集中进行清理,并向商贩们宣传道路交通安全法律法规,详细讲解占道经营的危害性,引导协助摊主将摊点搬离公路,确保道路处于安全畅通。(孔冰)

车管所预约服务受赞誉

荣成市市场监督管理局近期新配备的执法车需要办理变更手续,由于车辆比较多,4月2日上午7时30分,车管所工作人员提前到岗,对38辆需要办理变更的车辆提前预录入、查验,办理相关业务,各岗位协调配合,积极主动,很快

如何科学“倒胃差” 摩罗丹复工养胃指南解您忧

居家期间大家吃吃喝喝、熬夜玩乐,很多人过着“黑白颠倒”的生活,重新上班时难免会觉得精神不佳,一时难以回到正常的工作状态之中;再者,精神不佳又往往伴随着食欲不振,容易出现消化不良症状。而随着大家陆续的返岗复工,紧张忙碌的工作生活又势必会加剧胃部不适,消化不良的症状。那么,我们应该如何科学“倒胃差”,以便尽快恢复到正常的工作状态呢?

科学调节 护胃健康

胃部时差受多方面因素的影响,我们应该从以下几点养护胃健康。首先,我们要注重养成良好的饮食习惯。疫情居家期间,很多人早上起得晚,早饭、中饭一起吃。而胃是一个规律的消化器官,它会按时按规律地工作,在需要进食消化的时间,即使胃里没有食物,胃酸还是会正常分泌,久而久之就会侵蚀损伤我们的胃黏膜,引发慢性胃炎等疾病。因而当我们重返工作岗位时,要注意调整生活作息,尽快恢复到正常的饮食规律。其次,是要注意养成良

好的用餐习惯。假期延长导致许多工作被积压,复工后亟待处理,于是很多人会存在吃饭过快,或者吃饭时仍处理工作的情况。不论是吃饭过快还是边吃饭边工作,都会给我们胃部消化带来影响,容易出现胃胀气、打嗝,影响身体健康。因而,即使工作再忙,我们也一定要坚持固定用餐,细嚼慢咽的健康习惯。特别需要注意的是饮食卫生安全。复工后为了减少与外界接触,很多人带饭到公司,公司的微波炉、冰箱等就成为各种食物加热、存储的集中地。这时,一定要保证自带饮食的卫生安全,同时注意保障冰箱、微波炉等设备的干净整洁,避免因饮食不洁而引发各种消化问题。最后,随着大家逐步恢复正常的工作,部分人会因为紧张焦虑等情绪,而出现食欲不振、消化不良的症状。针对这一点,北京朝阳医院消化科刘正新主任近日在节目中提到:“为了避免复工后出现情绪低落而导致内分泌失调,进而影响消化功能的情况,我们一定要保持积极乐观的精神面貌,

加速调整自己的心态,以适应复工后的生活节奏。再者,还可以通过服用一些增强肠胃蠕动的药物来进行缓解治疗。”

常备摩罗丹 科学倒胃差

综上所述,为了更快速适应复工后的工作节奏,恢复我们正常的身体状态和消化功能,一方面,我们要养成良好的饮食及用餐习惯,使之与工作节奏及日常作息相符合;另一方面,当我们出现胃部消化问题时,应该及时选用合适的药物来进行缓解治疗。如上市三十多年的摩罗丹,就是很好的选择。摩罗丹采用中医“辨证论治”的方法,运用和胃降逆、健脾消胀、通络定痛的综合疗法,在调节胃液分泌、保护胃黏膜的同时,注重杀菌消炎、调理经络、健脾利湿,从多方面综合改善胃部不适症状,可有效改善慢性炎症,以及上腹疼痛、胀满、堵闷、烧心、嗝气、食欲减退、食量减少等临床症状。

迎战复工潮,摩罗丹助您胃健康,提高生活品质。

书汉字之韵,显经典之美

他们学习的教室。他们严格要求自己,全神贯注,坐姿端正地书写着一撇一捺,一个字母,一个数字,感受书写之美,尽享书写之乐。

规范书写不仅能提高作业和练习的准确率,对端正学生的学习态度,养成认

孝德教育 我们在行动

引领青少年在孝行体验中认知、认同中华优秀孝文化,自觉自信践行社会主义核心价值观。

孩子的成长,是父母再生的希望;孩子的失败,是父母酸楚的泪水;孩子的成功,是父母幸福的微笑。同学

真负责的习惯有积极的意义,而且可以提高审美情趣,陶冶情操,还可以磨练一个人的耐心,对其心灵发展产生潜移默化的影响。希望同学们养成良好的书写习惯而受益终生。

(连春艳)

们,为了父母的微笑,为了明天的收获,就让我我壮志而不言愁吧!

通过此次活动,级部营造了一个“比孝心,讲孝德”的浓厚氛围,学生的思想道德品质得到了极大的提升。(龙英娜)

为38辆车办理了变更手续。(孔冰)

交警积极救助一名走失女童

4月1日,荣成市公安局交警大队一中队辅警宋青峰等人在成山大道民生银行岗路段巡逻执勤时,发现一名小女孩在人行银行岗东侧路段附近来回徘徊,疑似走失。经询问,小女孩迷失方向找不到回家的路。执勤辅警迅速通知中队,并呼叫周边警力前来协助。中队通过系统查询,迅速找到小女孩的家庭住址和父母的信息。电话联系到小女孩的父亲,女孩平安回家。(孔冰)

社区停车秩序整治行动来了

3月27日上午,荣成市公安局交警大队组织警力对市区部分胡同、巷里车辆占用消防通道、占用便道、盲道等乱停乱放的行为,采取宣传、教育、警告等措施,引导广大驾驶人文明规范有序停放车辆。(孔冰)

冒雨疏导保障道路安全畅通

3月26日,荣成市区持续降雨导致路面湿滑,能见度低。交警大队全体执勤警力按冒雨对管辖路口、路段内的车辆进行管控疏导,通过哨声和指挥手势引导广大驾驶人减速慢行,注意行车安全。(孔冰)

荣成交警助力企业复工复产

3月24日,交警大队组织民警到鹏翔运输有限公司、荣成市鸿运汽车运输有限公司等物输企业开展走访检查活动。在企业,民警与各单位负责人就企业复工复产工作进行了沟通交流,并督促落实好安全主体责任,强化对车辆及驾驶人的安全管理,做好车辆维护和驾驶人培训。最后,对检查中发现的问题下发隐患整改通知书,要求企业立即整改。(孔冰)

交警积极参加植树节活动

3月11日上午,交警大队组织民警来到滕家镇工业园附近,参加了植树造林活动。通过此次植树活动,进一步增强了广大民警爱护环境,美化家园的主人公

意识,也充分展现了公安交警无私奉献、吃苦耐劳的良好精神风貌。(孔冰)

联合执法查处超载货车

3月11日上午,交警大队民警在滕墩线上庄路段查处一起货车超载交通违法行为,并联合交通部门到指定过磅点过磅取证。经查,该车核载31吨,实载81.9吨,超载164%。民警对车辆驾驶人批评教育并依法处罚后,移交交通部门作进一步处理。(孔冰)

车辆爆胎抛锚交警及时救助

3月9日下午,荣成市公安局交警三中队执勤车组在辖区看到一辆银灰色小型面包车疑似故障停在道路中间。执勤民警得知该车遭遇爆胎后立即在该车后方放置警示标志,指挥来往车辆安全、有序通行。同时,民警找来修理工具帮助该车驾驶人更换轮胎,该面包车驾驶人对民警的帮助表示感谢。(孔冰)

分秒必争!

荣成交警护送病重患者就医

3月31日15时30分许,荣成市公安局交警七中队中队长张积强、辅警赵腾飞驾驶警车巡逻至人和西岗等待红绿灯时,一位妇女跑到警车旁求助。称其车中现有一名病重患者,腹痛难忍,情况十分危急,需要迅速到石岛人民医院就诊,由于路上车流量大,希望交警能够护送,争取救援时间。

中队长张积强一边向大队进行汇报;一边嘱咐求救车辆打开双闪,跟在警车后边保持安全距离,并安排辅警赵腾飞鸣响警笛,开启警灯,在前引路,全线为患者车辆护航。从人和西岗至石岛人民医院,十几公里的路程,原本最少需要约20分钟的路程,民警仅用10分钟就将患者安全送达医院。到达医院后,民警积极帮忙推轮椅、找医生,协助家属将患者送进急诊室救治,病人家属对民警关键时刻伸出援手的行为感激不已。目前,患者已脱离危险期。(闫长春)